



找记者 上壹点  
读者热线>>>  
0534-  
2600000

德州市各中小学迎来开学首日

## 开学第一课 有料更有心

本报德州9月1日讯(记者 王金刚  
通讯员 马骏) 时光恰好,初秋相见,又是一年开学季。9月1日上午,德州市各中小学精心准备了欢迎仪式,学生元气满满地进入校园。大家关心的“开学第一课”围绕疫情防控、习惯养成、安全教育等内容展开。

“上课手放平,回答问题要举手……”9月1日上午,德州市湖滨北路小学课堂内传来孩子们的歌声,随着欢快动感的节奏,一年级小学生很快熟悉了课堂纪律。“这是学校老师们在开学前精心为学生们准备的‘课堂纪律歌曲’,用唱歌代替说教,歌词就是班规,旋律轻快,让孩子快速掌握新技能。”该校德育处副主任李蒙介绍。

同样,在德城区明诚学校,一年级新生开学第一课主题为“快乐新学期,向梦想出发”,班主任根据新生入学常规教育的要求,对本班学生进行常规教育,并让孩子们上台介绍自己。民警受邀来到学校,结合不同年龄段学生群体的出行特点,紧贴日常出行实际,用通

俗易懂的语言讲解了如何安全过马路、乘坐公交车和私家车时的交通安全注意事项,同时讲解“一盔一带”的重要意义。课堂上民警还邀请了一名交通事故亲历者,以身说法警醒大家珍爱生命,平安出行。

在德州市北园小学,六年级学生齐声朗诵《少年中国说》,以激昂饱满的诵读声,增强了爱国主义情怀,明确了自己的责任,走好今后人生之路;德州市东风东路小学邀请老党员为孩子们讲述红色故事,宣讲红军长征精神,通过交流互动、结合丰富的史料和生动的图片,让孩子们从中感悟到革命精神,懂得了饮水思源。

“学校坚持立德树人的根本目标,充分发挥教育主阵地作用,把培育和践行社会主义核心价值观活动贯穿教育教学全过程。”作为主讲人,德州市第二中学团委副书记张永虎介绍,开学前期制作了《开学第一课》视频,涉及科学防疫、交通安全、爱国教育、责任担当等内容,在全校范围内播放,进一步增强学生做中国人的志气、底气和骨气。



德州五中北校区的迎新活动。



扫码看专题报道

北园小学六年级学生齐声朗诵。

■本版编辑:常学艺 ■美编:魏巍

**中国福利彩票 刮刮乐**

**节用“墨子”即刻送福**

**中30元再送15元刮刮乐,中200元再送300元刮刮乐**

**活动内容**

自 2021 年 9 月 2 日零时起, 彩票购买者在山东省内购买刮刮乐新游戏“墨子”, 单张彩票合计中 30 元再获赠面值 15 元的刮刮乐, 单张彩票合计中 200 元再获赠面值 300 元的刮刮乐, 赠送的刮刮乐票面总额约 200 万元, 送完为止(可能略有结余或超送)。

具体活动细节请咨询各福彩销售站点。

客服电话: 96677

**16次中奖机会 最高奖金50万元**

**中奖演示 中“100元”**

**16次中奖机会 最高奖金50万元**

**扶老 助残 救孤 济困**

**山东省福利彩票发行中心**

**德州市福利彩票发行中心**